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Αθήνα, 24/02/2025 

        Αρ. Πρωτ. :  5000 
 

           ΠΡΟΣ:   1.  Περιφερειάρχη Αττικής 
                          2.  Υπουργείο Εσωτερικών 
            
          ΚΟΙΝ. :  Α’ βάθμιους Συλλόγους 

 
ΘΕΜΑ : Στήριξη στους συναδέλφους της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ανατολικής Αττικής  
 

Η Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ. αποτελεί δευτεροβάθμια συνδικαλιστική οργάνωση των 
Πρωτοβάθμιων Δημοσιοϋπαλληλικών Οργανώσεων Μηχανικών ΤΕ, μέλη των οποίων είναι 
υπάλληλοι με μόνιμη σχέση εργασίας Δημοσίου Δικαίου, προσωπικό των Υπουργείων, 
Αποκεντρωμένων Διοικήσεων, Ν.Π.Δ.Δ. και Ο.Τ.Α., πρώτου και δεύτερου βαθμού, καθώς και οι 
εργαζόμενοι με μόνιμη σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας εκφράζει την απόλυτη καταδίκη του για την 
επιχείρηση ποινικοποίησης των ενδεδειγμένων ενεργειών των συναδέλφων μας Μηχανικών κατά 
την άσκηση των καθηκόντων τους.  

Ως Μηχανικοί, δεν πρόκειται να ανεχθούμε κανενός είδους εκφοβισμό ή προσβολή της 
αξιοπρέπειάς μας, και θα αντισταθούμε σθεναρά σε κάθε προσπάθεια φίμωσης ή 
τρομοκράτησης. 

Καταδικάζουμε με τον πιο κατηγορηματικό τρόπο οποιαδήποτε ενέργεια στοχεύει στην 
πλήξη της φήμης, της τιμής, της αξιοπρέπειας και της ακεραιότητας των υπαλλήλων μας, καθώς 
και στην εδραίωση ενός καθεστώτος όπου οι ισχυροί επιβάλλονται μέσω απειλών και 
εκφοβισμού.  

Πρόκειται για την τρίτη μήνυση κατά συναδέλφων μας από τον ίδιο εργολάβο, ο οποίος, 
αδυνατώντας να συμμορφωθεί με τις εντολές των αρμόδιων υπηρεσιών, προσφεύγει σε ποινική 
δίωξη εναντίον τους, επειδή αυτοί εκπλήρωσαν τα καθήκοντά τους με υπευθυνότητα και 
εντιμότητα. 

Η κατάσταση αυτή αναδεικνύει τις συνθήκες που βιώνουν καθημερινά οι συνάδελφοί 
μας: την υποτίμηση της δουλειάς τους, την παντελή έλλειψη στήριξης από τις αρμόδιες αρχές, 
την τραγική υποστελέχωση των υπηρεσιών, την απουσία επιμόρφωσης, μέσων και πόρων, καθώς 
και την πλήρη ανυπαρξία νομικής υποστήριξης.  

Παρά τις τεράστιες δυσκολίες, οι συνάδελφοί μας καλούνται να αντιπαλέψουν ισχυρά 
οικονομικά συμφέροντα και να αποδείξουν το αυτονόητο στα δικαστήρια. 
 

Καλούμε την Περιφερειακή Αρχή να αναλάβει επιτέλους τις ευθύνες της και να: 
• Παρέχει νομική υποστήριξη στους συναδέλφους μας, με πλήρη κάλυψη και προκαταβολή 

των δικαστικών εξόδων. 
• Καταδικάσει δημόσια το γεγονός. 
• Αναλάβει άμεσα πρωτοβουλίες για πλήρη στελέχωση των Τεχνικών Υπηρεσιών με μόνιμο 

προσωπικό και την επαρκή ενίσχυση του εξοπλισμού. 
 

Στεκόμαστε αλληλέγγυοι δίπλα στους συναδέλφους που αγωνίζονται με πίστη, συνέπεια 
και φιλότιμο, εκπληρώνουν τα υπηρεσιακά τους καθήκοντα και δεν επιτρέπουν σε κανέναν να 
τους γονατίσει με απειλές και εκφοβισμούς.  
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Είμαστε αποφασισμένοι να συνεχίσουμε τον αγώνα για τα δικαιώματα των εργαζομένων 
και τη διασφάλιση της αξιοπρέπειάς μας. 
 

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. 
 


